

达拉特快讯

速迅速事

2022年11月10日

达拉特旗融媒体中心 主办

星期四 农历壬寅年十月十七 第36期(总第6477期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dlnews.hbey.net

我旗举行学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会

张秀玲作宣讲 王小平主持



本报讯(记者 王耀宗)11月8日,我旗举行学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会。旗委书记张秀玲作宣讲报告,旗委副书记、政府旗长王小平主持报告会。杜建勇、刘永福、云小平、苏智雄、杜晓彦、尚振飞、杨利鹏、李建文、杨东、陈立东等全旗副县级以上在家领导和旗直各部门主要负责人在会现场参加会议。

宣讲中,张秀玲深入浅出地阐述了党的二十大精神重大意义、精神实质、主要成果,以及过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,详细解读了马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等核心内容。同时紧密结合全旗实际情况,提出学习贯彻党的二十大精神的具体要求。

张秀玲说,党的二十大精神擘画了宏伟蓝图,全旗上下要学习习近平总书记交给内蒙古的“五大任务”,围绕市委构筑“四个世界级产业”、建设“四个国家典范”、打造“四个全国一流”目标,深入实施“六大构筑”战略,重塑一产、做大二产、做优三产,促进产业链条延伸、规模提升、技术提升、价值提升,力争“十四五”末实现“两个千亿”目标,建成“两个千万千瓦级基地”。要推进新能源大基地、大项目建设进度,加快产业转型升级,建设黄河流域生态保护和高质量发展示范旗。要统筹推进乡村振兴和新型城镇化,加快工农互促、城乡互补、协调发展、共同繁荣,建设乡村振兴标准体系样板旗,为全市全区乃至全国乡村振兴作出重要探索。要深入践行习近平总书记“两山”理念和“两化”论述,统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,突出抓好“治沙、治滩、治孔兑”,筑牢我国北方重要生态安全屏障达拉特防线,建设“两山”理论实践旗。要深化创新驱动改革开放,建设营商环境典范旗。要树立达拉特良好形象,建设团结奋斗幸福旗。

王小平主持召开全旗疫情防控调度会议

本报讯(记者 郭建军)11月8日晚,旗委副书记、政府旗长、旗疫情防控指挥部总指挥王小平主持召开全旗疫情防控调度会议,听取各专项工作组工作情况汇报,研究解决工作中存在的问题,安排部署当前疫情防控重点工作。

会议要求,要扎实做好快速行业疫情防控工作,坚持“人、物、环境”同防,加强规范管理,把场所、车辆、快件消毒及从业人员核酸检测等措施落到实处,并加大监督检查力度,筑牢快速行业疫情防控屏障。要全力做好学校疫情防控工作,压实防控责任,落细防控措施,全面消杀校园环境,认真排查重点人群,备足疫情防控物资,坚持错峰入校入园,抓好日常教学工作,做到疫情要防住、教学不耽误。要精准研判形势,加强沟通对接,疏导学生家长情绪,安全有序做好达拉特旗东胜区、康巴什区学生返校复学工作,让大家身心健康、安心放心学习。要持续抓好区域全员核酸检测工作,做到应检尽检、不漏一人;同时要高效做好隔离管控人员核酸检测工作,做到快采快检快出。要持续在“外防输入”上下功夫,强化交通卡口管控,精准高效做好入(返)旗人员排查管控,坚决做到不漏一人、不漏一车、严防疫情输入。要统筹抓好疫情防控和经济社会发展,对照年初确定的各项任务目标,采取有力措施按期高质量完成。

会议指出,要深入学习宣传贯彻党的二十大精神,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,充分发挥主流媒体作用,坚持以人民为中心的创作导向,采取群众喜闻乐见的方式,把宣传报道做活、做深、做透、做出彩。要匠心打造有深度的融媒精品,积极探索更有效的“全媒体传播体系建设”格局,积极发挥融合优势,努力

达拉特旗举行庆祝第23个记者节表彰会

本报讯(记者 张倩)11月8日,我旗举行庆祝第23个记者节表彰会。旗委常委、宣传部部长杨东出席表彰会,旗融媒体中心在家领导班子成员、各室室负责人以及受表彰人员参加表彰会。

会上,杨东宣读了旗委、旗政府致全旗新闻工作者的慰问信,为新闻工作者送上了节日祝福,并为先进新闻工作者、优秀新闻工作者、外宣成绩突出者、优秀播音主持人、最佳组织保障者、经营创新先进个人进行颁奖。获奖代表作了交流发言,畅谈新闻工作感受,抒发媒体人的情怀。

推出更多传播率高、影响力大、感染力强的精品力作,不断提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。要做党和人民放心的新闻工作者,加强作风建设,恪守新闻人的原则和底线,秉持传播者的责任和担当,坚持走基层、转作风、改文风,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,努力打造一支政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的新闻舆论工作队伍。新时代赋予新闻工作者新的使命。大家纷纷表示,将深入学习贯彻党的二十大精神,牢牢把握正确政治方向,自觉做党和人民信赖的新闻工作者,为推动达拉特高质量发展营造浓厚的舆论氛围。

与会人员还观看了记者节专题片《汇智

踔厉奋发 勇毅前行 努力创造更加灿烂的明天

张秀玲主持召开旗委十六届36次常委会会议

本报讯(记者 王晓丽)11月8日,旗委书记张秀玲主持召开旗委十六届36次常委会会议。会议集体学习了中央政治局会议精神、习近平总书记在二十届中央政治局第一次集体学习时的重要讲话精神,习近平总书记重要讲话、重要指示精神和自治区有关会议精神,全区、全市学习贯彻党的二十大精神大会精神。会议强调,要在全旗迅速掀起学习贯彻热潮,抓好学习宣传工作。要抓好八项规定精神贯彻落实,履行管党治党责任,严防“四风”反弹回潮。要以一产重塑“十大行动”为总抓手,制定时间表、路线图,推动农牧业提质增效、迭代升级。要制定乡村振兴示范标准体系推进举措,指导苏木镇探索建立乡村振兴标准体系样板旗。要结合转作风、提素质、强能力、夯基础暨深化“我为群众办实事”活动,深入推进党史学习教育常态化、长效化,多为群众办实事、办好事。

会议传达了学习了中办《关于加强新时代市属党政正职队伍建设的精神》,自治区党委孙绍骋书记在自治区“担当作为好干部”命名大会上的讲话精神和市委《关于激励干部干事创业担当作为的二十条措施》文件精神。会议强调,要围绕解决“三多、三少、三慢”问题,细化措施办法,健全容错纠错机制,推动干部能上能下制度化、常态化。要制定一套可量化、可操作、可明确的干部考核机制、问责机制。要注重在一线磨炼、考验、培养干部。会议审议了《关于进一步做好整治形式主义为基层减负工作的通知》《新时代加强和改进思想政治工作责任清单》。会议强调,要开短会、写短文,真正减轻基层负担,把更多精力用在抓落实上。要强化规矩意识、效率意识,以“四不两直”方式多深入基层调研情况,实实在在在解决问题。要围绕目标导向,突出措施、强化结果。要充分利用青达门革命纪念馆、党员政治生活馆等阵地,抓好干部群众思想工作。要发挥好学校、妇联、团委、各级党组织的作用,在爱国主义教育和公民思想道德教育上下大力气,重塑达拉特形象。

达拉特旗委、旗政府致全旗新闻工作者的慰问信

全旗新闻战线的同志们:
值此第二十二届中国记者节,中共达拉特旗委、旗人民政府向全旗新闻战线的同志们致以节日的问候和祝福,向所有关心支持我旗新闻事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!
新闻宣传是思想性、导向性工作。今年以来,全旗广大新闻工作者在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,自觉肩负“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,紧扣旗委、旗政府中心工作,聚焦群众精神文化需求,推出了一批有高度、有深度、有温度的新闻作品,为汇聚改革发展合力营造了良好舆论氛围,凝聚了强大精神力量。当前,我旗正处于全面学习贯彻党的二十大精神,高效统筹疫情防控和经济社会发展的关键

期,希望新闻工作者牢牢把握正确的政治方向,舆论导向和价值取向,围绕我市构筑“四个世界级产业”、建设“四个国家典范”、打造“四个全国一流”和我旗“六大构筑”战略定位,创作出更多优秀作品,讲好达拉特故事、传播好达拉特声音、传递好达拉特正能量。要强本领、勇担当、善作为,用实际行动锤炼脚力、眼力、脑力、笔力,用群众爱听、听得懂的语言传播党的声音、解读好党的政策,在现代化达拉特建设的火热实践中,书写新闻事业发展新篇章!
祝全旗新闻工作者节日快乐,工作顺利!

中共达拉特旗委员会
达拉特旗人民政府
2022年11月8日

融合聚力向未来 ——写在第23个记者节

本报记者 闫娜

建设,888个大喇叭覆盖城镇乡村的每个角落,将党的好声音送入了“寻常百姓家”;地方综艺节目《乡土风》重新改版回归,父老乡亲再次登上乡村大舞台,在镜头里绽放着自己的光彩;在新改造的助农直播间里,一个个新闻人化身带货达人,为达拉特的乡村振兴奉献力量;在新开辟的曝光台上,我们针砭时弊、弘扬真善美,彰显了一个新闻媒体成风化人的担当。

手中握有方向,心中饱含真情,脚步深入基层,向群众学习,为人民讴歌,我们从未缺席,因为我们一直在路上……

致力融合发展是我们最鲜亮的底色

新闻媒体必须融合发展,也必然融合发展。面对新环境、新挑战、新任务,我们必须拿出改革者的勇气和坚韧,唯有如此,才能凤凰涅槃。

回望2022,我们着力打造了一支全新的采编队伍,再造了一套全新的采编流程,塑造了一种全新的话语表达体系,创造了一系列全新的融媒产品,让正能量更激荡,让主旋律更高昂。

达拉特发布微信公众号粉丝数突破10万+,成为名副其实的新晋网红;达拉特云APP客户端的新闻、视听、融媒、服务四大板块上线开通;“新闻+政务”“新闻+服务”的理念在云端得以落地;达拉特发布视频号、达拉特发布快手、抖音官方账号月点击量持续突破百万+,现象级融媒产品获得点赞频频;不间断向学习强国、人民网、新华网、央视等中央级媒体推送新闻力作,让达拉特声音传得更远,达拉特故事播得更广。

内容为王、理念创新、服务延伸,全媒体矩阵、多渠道分发、全方位呈现,在媒体融合的征途上,我们从未缺席,因为我们一直在路上……

为者常成,行者常至。媒体融合的接力棒在一代代新闻人手中接续传递,让我们用鲜花和掌声致敬曾经的耕耘,用汗水和收获书写当下的奋斗,用热忱和期许迎接未来的每个可能!